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1- (2 p.)Un cuerpo de masa m se deja caer libremente desde una altura h y, un instante antes de chocar contra

el suelo, su energia cinética es E,, entonces, (indique cual o cudles de las siguientes afirmaciones son correc-

. e . . m h e ..
tas, justificando adecuadamente) si se deja caer otro cuerpo de masa " desde una altura 27 la energia cinética
de este cuerpo un instante antes de llegar al suelo sera:
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d) 2
2- (3 p.) La esfera 1 se mueve con velocidad constante a lo largo del eje x con sentido hacia el origen de coorde-
nadas. En el eje y, otra esfera 2 realiza un movimiento oscilatorio armdnico simple de periodo T siendo, para
la esfera 2, cuando t, = 0, y, = 0y para la esfera 1, cuando t, = 0,x, = —L. Entonces (marque la o las res-
y4 puestas que considere correctas, justificando adecuadamente) la maxima
rapidez que puede tener la esfera 1 para chocar con la 2 es:
Esfera a) v = L
1 2 t oscilante 2T
—H . > X b) v = ;
Esfera con l _ 2L
velocidad g v= T
constante d) v = 4L
T
3- (3 p.) Unsodlido rigido en rotacién en el plano horizontal con velocidad angular constante de 120 r.p.m., esta

2 . 1
(para la esfera: Iy = zmR” ; para lavarilla: Icy = =mL?)

4-

formado por una varilla delgada de 2 kg de masa y 80 cm de longitud y dos esferas

iguales de 6 kg y 10 cm de radio, tal como se muestra en la figura. Se dispara una bala

de 300 g con velocidad v haciendo 309 con la horizontal. La bala se incrusta en el centro

de la esfera. ¢ Cudl debe ser la velocidad v de la bala para que el sistema se pare después L/2
del choque?

Q)

(2 p.) Un resorte se estira 4 cm a partir de su posicion indeformada cuando se cuelga de él un objeto de 20 kg.
A partir de esta nueva posicion de equilibrio se estira hacia abajo 3 cm y se suelta. Encuentre: a) el periodo, la
pulsacidn y la frecuencia con la que el sistema oscila. b)calcule la posicion y velocidad para la masa para t =
2,1s.



